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ESTADO DA BAHIA

 

1

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2º ano do lº período da 18ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe,“) de março de dois mil e vinte, as dezenove horas, reuniram-se

no Salão Nobre da Câmara Municipal os senhores Vereadores, onde o Vereador

Presidente Marinaldo Almeida,;íajieelara em nome de Deus aberta [a Sessão, Convida os

senhores vereadfes'ºfa assinar o livro de presença e coloca _a Ataªda Sessão anterior em

votação, que «ewaprovada portunanimidade. Solicita do primeiroísecretário, que faça a

leitura do material eªáipediente. Leu a Indicação Nº 004/2020, de autoria do Vereador

Agnaldo Soares,_,lndícaçâoA Nº 002/2020, de, autoria do Vereador Agnaldo Soares,

Indicação 001/2020, de autoria do Vereador Agnaldo Soares, Indicação 005/2020. de

autoria do Vereador Agnaldo Soares,»!ndicaçãoN? 001/2020, de autoria do Vereador João

Vitor, Indicação«00'ª7/2,020,rde autoria do Vereadorjoão Vitor, IndieaçãoNº 008/2020 de

autoria do Veread [_ ose«Batisàikâuermntobiº—0032020, de
autoria do Vereador Jair

Pires, Requerimento “Ímã/2,0200116autor—íadoVei-eador
JairíÍPiires;Requerimento Nº

001/2020 de autoria do ,.Vereador João, Vitor,, Q,,Presidente colocar em votação o

Requerimento Nº i/ZBZÚÇque pede esclaredmentos sobre a contratação de professores

de Libras, de autoria devereadorJºãº Vitor. Aprovado por unanimidade. Requerimento

Nº 002/2020, solioita esçlareçimentosiaosecrerário de Mu
nicipal Saúdeªsobrc o transporte

de oxigênio atraves da mnhtilâneía, de autoria do., Vereador Jair Pires, Aprovado por

unanimidade, Readerimento Nº 003/2020, solicita eSclarecimentos ao Exmo. Sr. Pref '

Antonio Jorge, referente ao Projeto de Lei Nº 001/2020, que disponhe sobre o calçamento

de determinada vias públicas do município, de autoria do Vereador,,Jair Pires A :

Aprovado por unanimidade:0 Presidente Franqueia a palavra ao grande expediente.

palavra a o vereador José Batista que sauda a todos, presentes inicia s :

parabenizando os vereadores pelas indicações apreSentadas, em seguida mencion-

indicação e solicitou que fosse feito na próxima sessão amv-fauna de requerime

implantação de postei; no Barriodo Campo Azul, citou a falta de agua e solicitou que

fosse feito um poçofartesiano, solicita do Prefeito a reforma daestrada do Ferreira.

finaliza agradecendorCom & palavra o vereador Jair Pires que saude a todos presentes, /

iniei suafalatparabenizando a todas as mulheres pelo seu dia, em seguida parabenizou a

creado por os requerimentos e indicações apresentados, menciona os dois

presentados por ele, o transporte de oxigênioizfeito pela ambulância,

retario dre—'Saúde esclarecimentos, pede mas organização no transporte de

pacientes, para evitar gastos desneoessários, lembrou o projeto 00l/2020 aprovado nesta

casa,— e mencionou ; preocupaçãoide'todos os vereadores com o município, com ruas

alagadaag 'f nidade deçloconioçãojsolicita do prefeito que.,encaminhe testacasa o

   

 

 

  

  

    

  

  

  

Projªet com os nomes das ruas; serviços de tipografiae planilha de'eustos, finaliza

agra acendo. Com a palavra o vereador Antonio Bispo que sauda a todos presentes, inicia

sua se solidarizando com as indicações e requerimentos apresentados pelos vereadores.

isso demostraaãpteoêumçãocom a Cidade e seus moradores, Vsolieita do secretario de

Saúde esclarecimentos do transporte de oxigênio através das Ambulâncias mencionadas

pelo vereador Jair Pires, parabenizou o vereador José Batista pela sua indicação , ,

reivindicando a energia _e agua no Barrio Campo Azul, ao vereador Agnaldo Soares por W
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sua preocupação com o município, ao vereador Joao Vitor pelo seu requerimento, da

contratação de Professores de Libras no município parabeniza as mulheres Sanfelipense

pelo seu dia, finaliza agradecendo. Com a palavra a Veteadora Antônia Oliveira que sauda

a todos presentes, inicia sua fala mencionando o Diadas,Mulheres, parabeniza a todos

mulheres lembrouos Casos de violência que as mulheres vem Sofrendo, em seguida

endossa as palavras dovereador José Batista, & mencionou ter: sidoprocurada e ter

ajudado na implantação deAgua até a' terceira rua, quanto a indi _ação afirma ser viável

parabenizou a todos peloeventodo dia das Mulheresna lecaiidade do Bom Gosto,

finaliza agradecendo. Coma palavra o Vereador Joao Vitor que saude a todos presentes,

inicia suas palavras com otade repudiocorn asecretariaEstadualde Saúde ao sistema

de regulação do Est ,, ,parabenizaa todoso vereadorespelosseus requerimentos e

indicações, menci nou & sua indicação orequerimento,,dacontratação do Professor de

libras e mencionoug rg proçtrradopor uma mãe pedindo ajuda,pois sua filha não estar

indo pra escola , de,,Ltibras,Ç.pedejao & tario que respeite a Lei

Federal e con _ ne ssidades especiais,e_ guida mencionou sua

indicação de e ,ta seletiva,pedea união de todos em rei do Meio Ambiente do

município sustentável, finaliza agradecendo “? dia das mulhere_ Com a palavra o vereador

Agnaldo Soares, que sauda a todos presentes, inicia sua fala solicitando de todos

vereadores, um requerimento em nome' de todos que é São Felipe verde em seguida

mencionou ,*icações e pede providencia, parabeniza as mulheres pelo seu dia

- - hu . em a palavra o vereador Marinaldo Almeidaque sauda a todos

ala parabenizandoa vereador Agnaldo ,pela passagemde
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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2“ ano do lº período da l8ª Legislatura da (.âmorn

Municipal de São Felipe, 22 de abril de dois mil e vinte, as dezenove limas, icunimn t-ÉBU

no Salão Nobre da Câmara Municipal os senhores Vereadores, onde o Vereador

Presidente Mari Almeida,—_ideolára em nome de Deus abono, & Sessão. Convida os

senhores vereâ * sinar olivro de presença e coloca a Atada Sessão anterior em

votação, que éaprovadl onunanimidàde. Solicita do primeiro_;secretgirio que façoa

leitura do material expediente Leu a" Indicação Nº 009/2020, dê autoria do Vert-mjm

Antonio Bispo'içla Cruz lio,O PresidenteFranqtrcia &; palavra ao grande expediente,

  

  

     

  
  
    

   

lugremzaçao da feiralivreepraçasPúblicas, solicitou que seia

táríie,na,entrada da cidade, lín'alª & agradecendo. (om &

, _ , es, Senda,& todos presentes e inici sua fála pedindo que o

executivo seja ma“ igoroso [em a, fiscalização sanitárias () município. parabeum os

profissionais de, _ ()Inimicípio e' de todo Brasil, ineneioriOualgumas cidades que

não tomaram medrdasdeproteçao&: tem moradores contaminados, lamentou as tilas na

lotéricas, relatouque aspessoas não estão respeitando o' distanciamento, relatou euu irá

fazer um Requenmento solicitando da Secretaria de Saúde mais,proteção com o5;

profissionais de Saúde, solicita do Prefeito que use ,a verba da merendaescolar, que env ie

para os alunos os kits alimentar, irá Fàzer uma.indicação Verbal solicitando do Em.llliVU

& licitação e quantidades de Quilose valores dos peixes doados na Semana Santa tinalizu

agradecendo. Com a palavra 0 Lauro de Coni Moura, sauda & todos presentes e inicia sua

fala parabenizando, as colocações do Vereador Jair e amplia as medidas para o comeuio,

com álcool em gel, mascaras, lamentou as filas nas casas lotéricas pede que o executivo

seja mais rigoroso nasmedidas restritivas no comercio em seguida enfomiou & ClílLlLlL

não ter recuso para ampliar as barreiras 'na cidade., finaliza pedindo, â ainda de todos pra

manter esse vírus ] gede São Felipe Com a palavra o Vereador Antonio Bispo. saudar

& todo presentes e mreiasua fala louvando as palavras dos Voadores que lhe antecedeu

ono (as filas no municipio, pede a compreensão" da população p ti

" distânciamento e sugere a distribuição de se, '.“Írelatou ter vist &

sugere que seja,,

mais rugosa a ,

apalavra o Vereador
 

   

   
o novopasto ” Íamige maternidademencionou ocontrole de barreiras sanitáriasri,—ti »

entrada, da cidade e larnenta que muitos estão conseguindo passar nas

.onl, que ratificouapalavra do Vereador Ántonio Bis

mencgênou quªreunião não foi

1
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válida, já que foi atendida as solicitações, como a implantação das barreiras, e a discussão

da cobrança dos precatórios para que se comprasse material para a equipe de saúde.

lamentou o comercio não ter honrado com a reunião pede mais medidas do Secretario de

Saúde mais duras, relaçãoaopronunciamento do Vereador Jaircom relação as cestas

básicas, informo “ que 'o município vai ter que com.) reposição pra enquadra todos tvs

alunos em tempo integral só deu 140 cestas básicas são 360eeStas, a preieiturair:“. vê um

meio de colocar o restante. O Vereador Jair inlormou que em conversa com o l'reteito

que deu as devidas explicaçoes, eSolicita que se organiza para que se,«Compre a< cestas

básicas e entregue e pedeque não vincule a açao Social. Com a palavra o Vereador

Agnaldo Soares, saudaa todos presentes e inicia sua«fala lamentando a Secretaria de

Saúde e pede que gp,,otendidos pacientes de outras doenças—. informouter levado um

paciente doente ** ª '

atendendo pacierf

finaliza demostr

 

     

  
  

 

  _ cato _i'o, lembrou que_foi aprovadopara a.área da educaçao

o pagãmente denove milhões de reais, hoje só tem três milhoes em çonta, lamentou a

falta de consensoda APLB, por quenão queria que os contratados recebessem parte do

dinheiro, e pede que esse dinheiro seja usado na educação da melhor forma possível

Com a palavra a 31ªereadora Antônia Oliveira, sauda a todos presentes e inicia sua ala

parabenizando o Vereador Agnaldo pela sua pleocupação com a Saúde, com relaçãodo

hospital do câncer,,afirma tersido mau informado diz ser errado as divulgaçao

políticos em redes sociais informou que continua mandando pacientes para o hospiu

Aristides Maltes, edemais clinicas em Salvador Finaliza agradecendo. Com a palavra _

Vereador João Vito Ribª“ saúda a todospresentes e inicia sua fala relatando sobreo» 1

atendimento no hosptal Aristides Maltesestão sendo mantidas em seguida relatou ak

 

  

  
colar, informou queo goveino tederal através do ministério da

lução que disponhe de qual forma _o município pode vim t-t

  

<!“30]
Matinal o Almeida de S )uê

residente
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